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ATA DA 42" SESSÃO EXTRAORDTI{ÁRIA DA CÂMARA MT]NICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS TZ:TS IIORAS DO DIA 15 DE DEZEMBRO DI.2O22.

ATA DA 42" SESSÃO EXTRAORDTNÁRH OA CÂUeRA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I2:I5 HORAS DO DIA 15 DE DEZEMBRO DE 2022, NA SEDE OA CÂUARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDTL ROBERTO
DOS REIS ROLIM, E ESTTVERAM PRESENTES OS VEREADORES RICHARDSOX CONNÊA DE
oLrvEIRA, OSWALDO ELIAS DA SrLVA JUMO& ADArR JOSE FOGAÇA, AGt TNALDO AI\TÔMO
Dtr OLTyEIRA, JOÃO ROSA FTLHO, LEAI\ÍDRO AUGUSTO PORTELLA SAIYTOS E MANOEL
HENRIQUE SOARES. AUSENTOU-SE A VEREADORA MÀRIA CLEIDIMAR DE JESUS
NA§CIMENTo. SoB A PRoTEÇÃo op DEUS o NoBRE PRESIDENTE DECLARoU ABERTA A
sessÃo. EM SEGUIDA, coMtrNlcou Aos euE ESTMEREM ASSISTINDo A rRESENTE sESSÃo,
QUE QUEM PERTURBAR OS TRABALHOS OU DESRESPEITAR QUALQUER VEREADOR, SERÁ
RETIRADo DO RECTNTo, ALÉIvT DE SEREM ToMADAS MEDIDAS REPRESSTVAS, REQUISITANDo
FoRÇA E ExERCER ATos DE poDER oe pot-icrA, DENTRo E FoRA Do RECTNTo DA cÂru.q.RA,
Nos rERMos Do ARTIGo tz:, pARÁcRAFo 2o, INCISo IV Do REcIMENTo INTERNo. A SEGUIR, A
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES
cELULARES, BEM coMo ADvERTTU eur NÃo spnÁ pERMrrIDo o ABANDoNo Do rLENÁRIo,
sAlvo sE ACoMETTDo DE MAL suBITo. NA sseüÊNcrA, sol-rcrrou Ao VEREADoR oswALDo
ELIAs DA srlvA nmon pARA FAZER A LEITURA no pnpÂuBulo. A sEGUIR, soLICITou Ao
VEREADOR MANOEL HEIIRTQUE SOARES PAILdT FAZER A LEITURA DA pASSAGpNa gÍgLtCA. EM
SEGUIDA, o NoBRE pRESIDENTE soLICITou uM MINUTo og srl-ÊNcro pARA MEDITAR soBRE A
pASSAGEM gieI.tca. DANDo coNTINUIDADE, o NoBRE pRESIDENTE sot-rcrrou Ao lo
spcRgrÁruo pARA FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM sEGUIDA, o lo sncRprÁruo FEZ A
LEITURA Do pRoJETo DE LEI N" 0168/22 (AUToRIA Do poDER EXECUTIVo - »lspÕE soBRE A
ABERTURA DE cREDITo ADICIoNAL ESeECIAL No vALoR DE R$ 3.515.073,96. eARA a execuçÃo
Dos coNvÊNtos coM o GovERNo Do ESTADo »E sÃo pAULo) p »Á ourRas pRovroÊNCTAS o
euAL, cot.ocADo EM otscussÃo, MANIFESToU-sE o vEREADoR oswALDo ELrAs DA srt,vA
tríixron, E col-ocADo EM voraçÃo NoMTNAL, FoI ApRovADo poR UNANTMTDADE. E coMo
NÃO UeVTA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, A NoBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE
ToDos, E soB A pRorEÇÃo nr DEUS, DECLARoU ENCERRAD A A 42 sessÃo ExrRAoRDwÁrua
DE,2022.
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